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COMUNICAT 

  
Grupul Rompetrol va investi în acest an peste 30 de milioane USD în dezvoltarea 

reţelei de distribuţie a carburanţilor şi a infrastructurii de depozite din străinătate - ca 
parte a strategiei sale de creştere dinamică şi de extindere la nivel european. 
 "De la un nume recunoscut în România pentru calitate şi atenţia acordată fiecărui 
client, am construit un brand regional, iar acum ne concentrăm pe valorificarea acestuia 
la un nivel mult mai larg. Suntem prima companie românească pentru care teritoriul de 
referinţă nu mai este naţional ci european, prima multinaţională românească", a 
declarat preşedintele Grupului Dinu Patriciu. 
 În Franţa şi Spania va continua integrarea grupului Dyneff, care deţine peste 250 
de staţii de distribuţie şi capacităţi de stocare importante, urmând ca în acest an să fie 
finalizate lucrările pentru două noi locaţii în regiunea oraşului Arzens (sudul Franţei).
 Rompetrol Bulgaria îşi va majora numărul de benzinării cu 10 unităţi şi va începe 
construcţia unui depozit cu o capacitate de 20.000 metri cubi în apropierea capitalei 
statului vecin, Sofia. Pe lângă această bază logistică pentru operaţiunile de extindere în 
zonă, dar şi pentru vânzarea de produse către alţi parteneri, compania îşi va dezvolta 
reţeaua de distribuţie cu alte 20 de staţii în franciză. 
 Pentru Albania este prevazută o investiţie de circa 7 milioane USD, sumă alocată 
construcţiei unui terminal de descărcare propriu în Porto Romano - punct de acces 
important pentru piaţa din regiune, care oferă deschidere în bazinul Mării Mediterane. 
Acestui proiect i se adaugă achiziţionarea unui teren pe care va fi realizat un depozit de 
carburanţi şi creşterea numărului de benzinării Rompetrol până la un total de 20 de 
staţii, cu acoperire naţională. 
 Reţeaua din Republica Moldova se va mări în acest an cu 6 unităţi, iar în Georgia, 
pe lângă cele 15 staţii închiriate la începutul lunii aprilie (aflate în fază finală de 
rebranding) vor mai fi deschise alte 5 benzinării, în zone în care Rompetrol nu este 
prezent în acest moment. 
 În perioada următoare Rompetrol intenţionează să extindă serviciul Fill&Go şi la 
unităţile din străinătate, astfel încât clienţii să aibă la dispoziţie acelaşi sistem 
performant de management al flotelor ca şi în ţară. 
 Dezvoltarea reţelei de distribuţie ( retail şi wholesale) a Rompetrol în străinătate 
este susţinută şi de investiţiile de peste 140 milioane dolari pe care grupul le-a planificat 
pentru următorii doi ani la Rompetrol Rafinare. Sunt incluse lucrări de mediu şi 
modernizări care urmăresc în special creşterea capacităţii de procesare şi a calităţii 
produselor, astfel încât Petromidia îşi va consolida succesul pe o piaţă europeană în care 
principalii concurenţi sunt jucători de talie mondială. 
 Grupul Rompetrol desfăşoară, în prezent, operaţiuni în 12 ţări şi estimează 
pentru anul în curs o cifră de afaceri de peste 5 miliarde de dolari, ca urmare a 
integrării Dyneff. 
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